PARACOMBA



Paracombe 2021 Sauvignon Blanc

TASTING NOTES

Paracombe makes one of the finest examples of Adelaide Hills Sauvignon Blanc. The ironstone rich soil profile of the Paracombe vineyard provides a flinty, mineral element to the wine. Specialised attention from our vineyard and winemaking team results in a delicious Sauvignon Blanc showing lifted aromas, good flavour definition.

Lovely tropical flavours & passionfruit along with delicate flavours of stone fruit complexity, zesty peach and clean length set it apart.

WINE INFORMATION

Vintage: 2021

Region: Adelaide Hills, South Australia

Variety: 100% Sauvignon Blanc

Vineyard: Grown on 4 sites on of our family vineyard along

with our son Ben's vineyard.

Site Climate: Full daytime sunlight hours on the Paracombe

plateau with cool crisp night temperatures

thanks to the Adelaide Hills elevation

Harvest: Late February until early March

Vinification: Stainless steel to retain pristine fruit character

Alc: 12.5%

Production: 1970 cases (12 x 750mL)

Awards History: 2012 – Trophy Best White SIAL, Shanghai - China

2004 – Gold 2004 Royal Adelaide Wine Show 1997 – Trophy for Best Sauvignon Blanc 1997

Royal Adelaide Wine Show

1994 – Gold 1994 Royal Hobart Wine Show 32 total medals across 25 vintages to date

